Megjegyzés a 635. feladathoz[] A feladat megoldasaban a sebességre kapott v = ¢v/2v/1 — coswt eredményt
szépen értelmezhetjiik a kovetkezs atalakitas utan:
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Ugyanis AOB< = wt, AOD< = wt/2, ¢/r = w.

A sebesség iranyara kapott tg ¢ is atalakithato:

sinwt  2sin(wt/2)cos(wt/2)
1—coswt 2sin’(wt/2)

tgp = = ctg (wt/2).

Az atalakitasok eredményeibdl latszik, hogy v meréleges AB-re. Tehéat a kerék minden egyes pillanatban az alsé
érintkezési pont (B) koriil fordul el w szogsebességgel és az A pont sebessége az w szogsebesség és AB tavolsag
szorzataval egyenld.
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